

乘古风画舫品味禅意山水

南通创新打造移动水岸会客厅

第一现场

乘一艘画舫，品尝精致的时令点心，在茶香氤氲中欣赏两岸风光胜景。近日，南通创新推出“移动水岸会客厅”，将社交场景拓展至充满禅意的山水风光之中，为市民游客带来了一场别有意趣的休闲会客体验。



下午茶。
游客在慈航号游船上享受
记者顾欣

碧波之上的悠然之旅

“今天，我们乘坐慈航号，一同领略千年前江中佛寺的魅力，感受船在水中游、人在画中行的意境。”昨天，记者登上慈航号游船，一场奇妙的春日之旅就此开启。

蜿蜒的河道两旁，旖旎风光如诗如画。潺潺的流水声不绝于耳，野鸭自在嬉戏，山峦幽静雅致。

徐学忠是一位驾龄近40年的老师傅，自慈航号开航起，他就在这条船上掌舵。他俨如导游一般介绍：“游船绕一圈要45分钟左右，穿越十几个桥洞，每一片都有不一样的风景，属春秋两季风光最美。”

而濠河景区的新能源游船也摇身一变，成为“移动水岸会客厅”。濠河景区自2024年12月起推出的特色茶歇服务，为市民和游客带来了休闲交友的全新选择。据了解，濠河景区的茶歇服务分为下午和晚间两个时段。南通濠河旅游园景建设有限公司资产营销科副科长张娟娟介绍：“我们目前预订最多的是晚上，游客更喜欢在饭后来船上喝茶聊天，赏濠河夜景。”

另外，濠河景区情调满满的濠河“船宴”也颇受欢迎。夜幕降临，濠河两岸灯火辉煌。在柔和的灯光下，河畔的亭台楼阁、婆娑树影从青灰色的夜幕中凸显出黛色的轮廓，河道沿岸的景观在灯火映照下显得越发精致漂亮。品尝精致可口的港式打边炉，乘一艘游船穿梭其中，仿佛置身于一场光影盛宴中。

应季茶点彰显饮食美学

濠河景区游船上的茶点内容丰富，极具特色。翠盏中，一块桃花酥显得格外精致，以桃花为外观，以红豆枣泥为内馅，入口酥脆，淡甜浓香。手边新泡的红茶汤色红亮，香气馥郁，恰到好处地消解了糕点的甜腻。“桃花酥是糕点师傅现做的，船上的茶点都是按照时令来安排的，设计和服务上注重细节。”张娟娟说。

为了更好地契合游客的需求，船上的茶点有许多种类。“我们准备了四宫格和六宫格两种套餐。游客也可以预订六宫格的茶歇，以满足更多人的用餐需要。”张娟娟告诉记者，在订船时会询问游客的需求，然后根据需求，结合季节去调整餐点。

为进一步提升游客体验，濠河景区为该项服务配备了两艘新能源钢制游船。游船采用全钢结构，总长11.8米，宽3.6米，型深1.1米，造型简洁大方。船舱内部宽敞明亮，铺设着实木地板，配备皮质座椅。船只运用先进的环保技术，实现了零排放和低噪声的绿色航行，能够为商务接待及个人休闲游览提供优质体验。

游客张明盼与三两姐妹相约在游船上品茶聊天，她称赞道：“这样的游船特别适合朋友小聚或者商务聊天，有风景、茶水和点心，体验非常丰富。尤其是在阳光明媚的天气里，船舱里安静又温暖，和闺蜜一起出行，拍照特别出片。”

商务社交更加舒适自然

狼山素有“江海第一山”的美誉，是佛教八小名山之首。2022年1月28日，“慈航狼山”水上游项目正式启航。这条全长7公里的水上游览线路，以狼山映山湖为起点，途经黄马山、滨江梵音广场、慈航院、梵境桥、紫琅园、玉带河等景点，将生态文化与传统文化有机结合，打造了一条独具特色的水上游览线路。

狼山综合配套服务中心工作人员顾楚介绍，“慈航狼山”水上游项目开通至今，已累计接待游客7万多人次，创收达190万元，在惠及民众的同时，有力推动了狼山“城市客厅”名片的打造。

慈航狼山游船上的沙龙会议堪称项目的一大亮点，它打破常规，把会议的精彩延伸至户外。以郁郁葱葱的狼山为天然背景，以怡人的湿地风光为灵动点缀，以创新的会务配套为坚实载体，以独特的慈航狼山游线为鲜明特色，让每一场会议都别具一格。顾楚表示，“一些市民游客会选择在慈航号上进行商务会谈，以脱离传统写字楼里的办公形式，让商务社交更加舒适自然”。

几年前，游客殷娟来到南通工作，爱上了这座环境优雅的城市。她表示：“水上游览路线感觉不错，通过讲解和实地游览可以了解到狼山、濠河的方方面面知识以及南通的历史，也期待能有更多的南通特色融入整个服务之中。”

本报记者蒋娇娇
本报实习生李响

“小俞 聊天气”

今日雨水“返场” 周日气温回升

温差较大，大家合理增减衣物

晚报讯 昨天，通城一整天都阴沉沉的，气温也是上升乏力，市区最高气温仅有9.1℃。今天，雨水“卷土重来”，到了周日，晴好天气再度回归。

昨天上午，“苏州、无锡两地迎来2025年第一场雪”的新闻重新点燃了市民对于降雪的那份期待。市气象台首席预报员陈铁介绍，想要下一场雪，关键是水汽、气温和动力条件三者的配合。简单来说，足够低的气温是前提，再加上充足的水汽和良好的动力抬升，一场酣畅淋漓的雪才会降临。

然而，就南通而言，前期降水过程较少，后期有充足水汽条件时，气温又不符合条件。所以，到目前为止，一直没有好的成雪条件，也就无法看到雪花漫天飞舞的场景。想看雪的市民也别急着失望，眼下并不能绝对说这个冬天甚至接下来的春天不会下雪，毕竟从往年降雪情况来看，南通曾经在3月下旬还下过大雪呢。

目前来看，降雪暂时看不到，雨水倒是要“返场”。这个周末，我市先雨后晴。周六阴有小雨，周日阳光重回，最高气温也会短暂回升到15℃，虽然昼夜温差有点大，但白天体感还是比较舒服的，适合晾晒和出行。到了下周，又将晴雨交替，气温也会再下一个台阶，大家记得根据气温变化合理增减衣物。

【今明后三天天气预报】15日：阴有小雨，偏东风转西北风3~4级，气温6℃~11℃；16日：阴转多云，偏西风转偏北风4~5级，气温3℃~15℃；17日：多云，北到东北风3~4级，气温1℃~9℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

南通电信带你玩转AI! 天翼云×DeepSeek 免费体验，智能未来抢先看！

智能未来抢先看

国产AI大模型DeepSeek正快速崛起，凭借强大的技术实力和创新能力，在全球科技领域引发广泛关注。天翼云与DeepSeek强强联合，以高性能云资源重新定义云端智能，推动AI技术发展。

DeepSeek-R1模型已在天翼云多个平台上线，包括“息壤智算平台”“科研助手”“GPU云主机”“天翼云AI

云电脑”，并支持英伟达及国产昇腾910B算力。值此新春之际，南通电信推出DeepSeek模型免费体验活动，邀您感受AI魅力。

- 1.“息壤”智算平台
一键畅享满血版DeepSeek-R1
超强算力支持，无需复杂部署，登录即可体验满血版DeepSeek-R1，提供卓越的数学、编程和推理能力！
- 2.“息壤”科研助手：赋能科研创新
支持英伟达A100、A10等显卡，

提供强大的数据处理和模型推理能力，助力科研创新！

- 3.GPU云主机：极致训推效率
搭载昇腾910B、H800、A800、A100、A10等高性能GPU，支持DeepSeek-R1大模型镜像，配备3.2TRDMA高速网络和高性能文件存储HPFS，训推效率拉满！
- 4.AI云电脑：办公效率新标杆
集成企业问答、PPT智能美化、Word写作等功能，轻松提升办公效率！

南通电信专属福利

南通电信推出限量定制GPU云主机免费体验活动，由专业技术人员为您私有化部署DeepSeek大模型！如需申请，请扫描二维码，填写信息，专属客户经理将为您提供服务！



(此二维码由DeepSeek模型生成)
广告